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	Авторы-составители: Т.Р. Черданцева, Л.Е. Афонина, 
А.В. Соколова, Е.С. Беланова 

В данном методическом пособии представлена информация о подвижных играх, их значении в физическом и личностном развитии обучающихся, а так же система использования подвижных игр, развивающих физические и психические качества, двигательные умения и навыки гандболистов, при использовании соревновательно-игрового метода. 
Методика проведения подвижных игр соответствует содержанию образования дополнительной образовательной программы по гандболу для детей и подростков 9-18 лет, разработанной на основе государственной программы для учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности. 
Использование подвижных игр в образовательном процессе способствует более доступному и быстрому освоению физически сложных комплексов упражнений, а также активизации познавательной и умственной деятельности спортсменов.
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	Авторский коллектив: И.А. Фандюшина, Л.Е. Афонина, 

Н.В. Урженко, А.В. Соколова, А.Б. Бебенин 
В данном методическом пособии представлена информация о подвижных играх, а также система использования подвижных игр в процессе комплексной подготовки дзюдоиста. 

Данное пособие разработано на основании анализа и обобщения научно-методической литературы и педагогического наблюдения за обучающимися на различных этапах многолетней подготовки дзюдоистов в условиях спортивной школы. 
Использование подвижных игр в образовательном процессе способствует более быстрому освоению сложных физических и технико-тактических комплексов упражнений, а также активизации познавательной и умственной деятельности спортсменов-дзюдоистов. 

 


