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                                     ПОЛОЖЕНИЕ


о проведении VII Межрегионального турнира по дзюдо 
 «Звездочки Сибири» 
среди юношей и девушек  
 
 
 
 
г. Новосибирск 
2018  
	I. 	ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ 
Соревнования проводится с целью популяризации и развития дзюдо среди жителей города Новосибирска и Новосибирской области. 
Основными задачами являются: 
-популяризация здорового образа жизни среди подрастающего поколения; 
-пропаганда развития дзюдо; 
-повышение уровня спортивного мастерства; -развитие и укрепление дружеских связей между городами Сибири и Урала. 
 
	II. 	МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 
Соревнования проводятся 14-16 апреля 2017 г. в городе Новосибирск улица 
Часовая 2/2, в спорткомплексе «Энергия». Проезд до остановки «Приморская» 
(автобус 45, 23. маршрутное   такси   1045, 55).                         
 
	III. 	ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ 
Общее руководство по подготовке и проведению Соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Новосибирской области, НГОО «Энергия Успеха», Новосибирская областная Федерация дзюдо. 
	          Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска
осуществляет содействие в части информационной поддержки соревнований.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию по дзюдо.   
Главный судья соревнований – Фандюшина И.А., главный секретарь – Баранов В.А. 
 
	IV. 	ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 
       К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2002 -2004г.р. 2002-2004г.р. должны иметь паспорт гражданина   Российской   Федерации, 2005-2007г.р.  должны иметь   свидетельство   о рождении (подлинник) и справку школьника с фотографией; допуск врача; страховой полис от несчастных случаев.  
Провес 300г. 
Внимание!   От каждого региона должен быть официальный представитель, регион не представивший представителя не имеет права подавать апелляцию в главную судейскую коллегию и критиковать работу судей а также с каждого региона должен быть один судья на каждых 10 спортсменов либо оплатить штрафную санцию в размере 250 рублей за каждого спортсмена.                                          
*** Вступительный взнос с каждого участника 500 рублей. Расходование стартовых взносов осуществляется в соответствии с целями, определенными Новосибирской городской общественной организации дзюдо «Энергия Успеха». 
Основанием для допуска спортсмена к спортивным Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача, заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. 
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных Соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». 
   
[bookmark: _GoBack]V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ 
· 13 апреля - приезд команд, мандатная комиссия. 
Взвешивание с 18.00-19.00. Юноши и девушки 2005-2007 г.р.  
· 14 апреля – первый день соревнований. 
Юноши 2005-2007г.р.весовые категории: 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 66, +66кг.(3мин)           Девушки 2005-2007г.р.весовые  категории: 28, 32, 36, 40, 44, 48, 52, 57, +57 кг.(3мин)
       07:30-9:00 взвешивание   участников 
       10:00 – начало соревнований 
       12:00 – открытие - парад соревнований 
Взвешивание 18:00-19:00  Юноши и девушки 2002-2004 г р.  
· 15 апреля – второй день соревнований 
Девушки 2002-2004 г.р. весовые категории: 40, 44, 48, 52, 57, 63, 70, +70кг. (4мин)             
Юноши 2002-2004 г.р. весовые категории: 46, 50, 55, 60, 66, 73, 81, 90, +90кг. (4мин) 
      07:30 - 9:00 – взвешивание 
     10:00 – начало соревнований 
16,17 апреля–тренировочный лагерь (набарывание,2-х разовые тренировки с участием российских и иностранных спортсменов). Место проведения: улица Часовая 2/2   с/к «Энергия» 
 
	VI. 	УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ 
Соревнования личные, в каждой весовой категории разыгрываются первое, вторе и два третьих места.   
    Соревнования проводятся по действующим правилам, утвержденным   федерацией дзюдо России, с утешением от полуфиналов.   
    Спортсмену, занявшему призовое место, присваивается спортивный разряд в соответствии с ЕВСК. 
 
VII. НАГРАЖДЕНИЕ 
 Победители призеры соревнований награждаются медалями, дипломами,  соответствующих степеней, а также ценными призами, соответствующими призовому месту (предоставляет Новосибирская городская общественная организация дзюдо «Энергия Успеха»). 
 
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, призами, а также прочие расходы, связанные с проведением Соревнований, несет НГОО «Энергия Успеха». 
Расходы, связанные с оплатой судейского персонала, транспортные услуги несет Департамент физической культуры и спорта Новосибирской области через ГАУ НСО. Предоставление муниципального имущества для проведения Соревнований производится в порядке, определенном законодательством РФ и нормативно-правовыми актами муниципального образования – города Новосибирска. 
*** Расходы по командированию участников, тренеров и судей (проезд к месту соревнования и обратно, суточные, в пути, а также страхование участников) - за счет командирующих организаций. 
 
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ 
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.  
Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с  Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". 
Соревнования обеспечиваются квалифицированным медицинским персоналом. 
Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на Новосибирскую областную Федерацию дзюдо. 
Новосибирская областная Федерация дзюдо обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, действующей на объекте спорта и разработанным и утвержденным планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований. 
Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей Соревнований возлагается на Новосибирскую областную Федерацию дзюдо. 
 
X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ 
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора  (оригинала) о страховании жизни и здоровья спортсмена от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. 
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ 
   Для размещения иногородних участников подтвердить участие до 3 апреля 2018г.         тел.8-913-000-19-75 – Лапатнев Алексей Константинович. 
Электронная почта   energy-judo@mail.ru,   Сайт www.energy-judo.net 
Официальные заявки, заверенные руководителем организации и врачом, предъявляются на мандатной комиссии в день приезда. Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию. Команда, не подтвердившая участие в соревнованиях, размещается самостоятельно.                           
 
Настоящее положение является официальным   вызовом на соревнования.
 
 
