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Положение 
о проведении открытого лично-командного Чемпионата и первенства 
Республики Бурятия по дзюдо.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
Популяризация дзюдо среди молодёжи республики Бурятия, пропаганда физической культуры и спорта, повышение спортивного мастерства, выполнение разрядов. Определение сборных команд по мужчинам и женщинам, юниорам и юниоркам, по юношам и девушкам.
      2.   ВРЕМЯ И МЕСТО:
Соревнования проводятся в г. Улан-Удэ 15-16 декабря 2017 г. в МАОУ ДО ГДДЮТ ул. Бабушкина 2. Взвешивание мужчины и женщины 1998 и старше, юниоры и юниорки 1999-2001 г.р. 15 декабря с 17.00 до 18.00.(жеребьёвка). Доп. взвешивание 16 декабря 8:00- 9:00.    Начало в  10:30. Парад открытия в 12:00. Финальный блок – 17.00. Награждение  - 19.00. 
      3.     РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ:
Общее руководство проведением соревнований осуществляется Министерством спорта и   

молодёжной политики Республики Бурятия. Непосредственное руководство возлагается на 
судейскую коллегию, утвержденную ООРОООО «Федерации дзюдо России» в 

Республики Бурятия. 
      4.   УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

       К соревнованиям допускаются : мужчины и юниоры 1999- 2001 г.р. в весовых категориях: 
        до 55, 60, 66, 73, 81, 90, 100, свыше 100 кг. женщины и юниорки 1999 - 2001 г.р. в весовых категориях: до 48, 

       52, 57, 63, 70, 78, свыше 78 кг. Мужчины и юниоры, женщины и юниорки участвуют в одной весовой   

        категории но в разных подгруппах, утешение от финалистов каждый в своей подгруппе, могут встретиться 

       только в финале.
      5.   УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся по действующим правилам МДФ со всеми введенными поправками за последний период времени, Время встречи мужчины и юниоры- 4 мин. Каждая команда обязана предоставить спортивного судью в установленной форме.
6. НАГРАЖДЕНИЕ:

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями, победители и призеры в командном первенстве награждаются кубками и грамотами.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ:
Расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием иногородних участников за счёт командирующих 

организаций. Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение) несёт Министерство спорта и
 молодёжной политики РБ, ООРОООО «Федерации дзюдо России» в Республики Бурятия.
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
 

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне"».

9. ЗАЯВКИ И ДОПУСК НА ВЗВЕШИВАНИЕ: Каждая команда предоставляет именную заявку заверенную врачом и руководителем организации. Участники соревнований на взвешивании предоставляют с 14 лет. паспорт РФ, до 14 лет свидетельство о рождении и справку школьника с фотографией заверенной печатью образовательного учреждения.Стартовый взнос 200 рублей с участника. Именные заявки команд высылаются на эл. почту nikdv1973@mail.ru до 14.12.2017
Внимание. Соревнования будут проходить как отборочные на 2018 год и пройдут по правилам с изменениями и дополнениями вступающими в силу с 1.01.2018. семинар для тренеров и судей состоится в ГДДЮТ 14.12.2017 в 20.00.
     ДАННОЕ  ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
