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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении открытого первенства МБУДО «ДЮШ по игровым видам спорта»

 по баскетболу «Лига Сибири» среди девушек 2006-2007 гг.р.
1. Цели и задачи
  Открытое первенства МБУДО «ДЮШ по игровым видам спорта» среди девушек 2006-2007 гг.р. «Лига Сибири» (далее - Соревнования) проводится с целью:

- выявления сильнейших команд;

- популяризации баскетбола и привлечения обучающихся к регулярным занятиям спортом;
- повышения спортивного мастерства команд;
- укрепления здоровья учащихся, воспитания потребности к здоровому образу жизни.
2. Руководство проведением
  Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет администрация МБУДО «ДЮШ по игровым видам спорта». Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК). Главный судья – Бочкарев А. А.
3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся с 22 по 24 сентября 2018 года в спортивном зале МАУ «СК «Абакан», Республика Хакасия, город Абакан, улица Катанова, 10.  
4. Участники, условия проведения, определение победителей
К участию в соревнованиях приглашаются команды девушек муниципальных образований РХ, городов СФО по согласованию с организаторами Соревнований. Состав команды: 12 участников, 1 представитель, 1 судья.
                    Соревнования проводятся в соответствии с Официальными правилами баскетбола. 
 В каждой игре Соревнований должны участвовать двенадцать (12) игроков, минимум – десять (10). Игра состоит из четырех периодов, длительностью 8 минут. Первый, второй и третий периоды матча делятся на два тайма по 4 минуты каждый. В первом тайме первого периода принимают участие любые 5-6 игроков команды. Во втором тайме первого периода принимают участие другие 5-6 игроков, не игравшие в первом тайме первого периода. В первом тайме второго периода принимают участие любые 5-6 игроков команды, имеющие право играть. Во втором тайме второго периода принимают участие другие 5-6 игроков, не игравшие в первом тайме второго периода и имеющие право играть. В первом тайме третьего периода принимают участие любые 5-6 игроков команды, имеющие право играть. Во втором тайме третьего периода принимают участие другие 5-6 игроков, не игравшие в первом тайме третьего периода и имеющие право играть. В четвёртом и, при необходимости, дополнительном периодах принимают участие любые игроки команды, имеющие право играть. Примечание: Окончанием первых таймов в каждом периоде является любая остановка времени, когда мяч становится «мертвым» и игровые часы остановлены, или когда мяч будет заброшен в корзину по истечении 4-х минут. 

В случае получения одним из игроков, принимающих участие в игре, пяти (5) фолов либо травмы и невозможности его замены другим игроком после определения составов (пятёрок) на данный период, замену игрока, выбывающего за пять (5) фолов, определяет капитан противоположной команды. 

Замена пятого игрока, пробивавшего штрафные броски, не замененного по истечении четырёх минут игры, производится в том числе после забитого в любую корзину мяча.   

Система защиты. Любая форма зонной защиты запрещена. При нарушении данного требования Главный судья (Зам.главного судьи) останавливает игру, просит тренера команды, применяющей зонную систему защиты, изменить её и предупреждает его, что в случае повторного применения зонной защиты или её разновидностей он будет наказан техническим фолом. Мнение Главного судьи (Зам.главного судьи) встречи по определению применяемой системы защиты является окончательным. 

5. Обеспечение безопасности зрителей и участников
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а  также при условии, наличия акта готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке. Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. 
6. Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья участников который предоставляется в ГСК. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.
7. Награждение
Команды-победительницы награждаются кубками, дипломами, игроки команд – медалями победителя и грамотами. Команды-призеры награждаются кубками, дипломами, игроки команд – медалями и грамотами. Лучшие игроки команд награждаются грамотами и призами.
8. Финансовые расходы
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение победителей, призеров и лучших игроков) осуществляются  за счет МБУДО «ДЮШ по игровым видам спорта».  
Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, размещение) осуществляются за счет командирующих организаций. 
Стартовый взнос – 2000 рублей оплачивает каждая команда, принимающая участие в Соревнованиях. Средствами из стартового взноса финансируется работа судейской бригады. 

9. Заявки
Именные заявки, установленного образца, заверенные руководителем организации, с допуском медработника, подаются в судейскую коллегию по приезду команд. Руководитель команды представляет на заседание судейской коллегии именную заявку, на каждого участника: паспорт или свидетельство о рождении, договор о страховании от несчастного случая. Все участники соревнований должны иметь при себе полис обязательного медицинского страхования.   Подтверждение на участие в соревнованиях необходимо подать в срок до 10.09.2018  по телефону 8-983-264-0337 (Мироненко Сергей Антонович) или e-mail: sport-v-b@mail.ru  
Положение является официальным вызовом на соревнования.
