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I. Общие положения
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01.11.2017 №948.
В процессе подготовки и проведения соревнований, целью которых является популяризация и развитие волейбола в Алтайском крае, Положение должно способствовать:

а) повышению зрительского интереса к игре;

б) повышению спортивного мастерства спортсменов спортивных школ;

в) укреплению дружеских связей юных спортсменов;
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх и букмекерских конторах и тотализаторах, путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4, статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

II. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет АФВ и Министерство спорта Алтайского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на комитет по физической культуре и спорту администрации города Заринска и администрацию МАУ «Спорт» (подготовка мест соревнований, прием и размещение участников, тренеров, судей, организация питания, медико-санитарное обслуживание и соблюдение техники безопасности) по месту проведения соревнований, а также главную судейскую коллегию. Главная судейская коллегия назначается АФВ по согласованию с Министерством спорта Алтайского края.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечние спортивных соревнований
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
IV. Общие сведения о спортивном соревновании
Соревнования проводятся с 28 по 30 марта 2019 года в г. Заринске Алтайского края на базе МАУ «Спорт» по адресу: ул. Союза-Республик, 22/1.

Соревнования проводятся среди девушек 2007-2008 годов рождения, к участию в соревнованиях приглашаются команды спортивных учреждений городов и районов Алтайского края. 

Начало соревнований 28 марта 2019 года в 10:00 часов.
Состав команды 10 спортсменов и 1 тренер (представитель).
Требований к спортивной квалификации спортсменов (наличие спортивного разряда или юношеского спортивного разряда) не предъявляется.

День приезда команд 27 марта 2019 года до 20:00 часов, отъезд 30 марта 2019 года после 17:00 часов.
V. Требования к участникам и условия их допуска
В составе команды допускается участие до 3-х спортсменов младшего возраста (2009 года рождения) по дополнительному медицинскому заключению.
VI. Заявки на участие

Подтвердить участие команды в соревнованиях необходимо до 25 марта 2019 года. Заявка подается в письменном виде на электронную почту МАУ «Спорт» (эл.почта: maysport@rambler.ru) и устной по телефону 8-913-275-57-78 Алена Валентиновна Агапова.
По приезду команды в мандатную комиссию предоставляются следующие документы на спортсменов:

а) именной заявочный лист по установленной форме (Приложение 1) (в двух экземплярах, подписанный учреждением, направляющим на соревнования, и врачом);
б) г) для спортсменов моложе 14 лет представляются следующие документы:

- свидетельство о рождении;

- справка с места учебы с фотографией и печатью (печать ставить на угол фотографии). Директор общеобразовательного учреждения несет ответственность за соответствие учащегося к данному учреждению;
в) медицинский полис обязательного страхования.
VII. Условия подведения итогов
Форма проведения соревнований и система розыгрыша будет определена на заседании судейской коллегии, которая состоится 05 января 2019 года в 09:00 часов.

В десятидневный срок КОО «АФВ» предоставляет итоговые протоколы о проведенном спортивном соревновании на бумажном и электронном носителях в Министерство спорта Алтайского края.

VIII. Награждение победителей и призеров
Команда-победитель и призеры соревнований награждаются дипломами, игроки команд награждаются медалями и дипломами. Лучшие игроки соревнований (3 человека) награждаются дипломами и сувенирной продукцией.
IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет МАУ «Спорт». КГБУ СП «СШОР по волейболу «Заря Алтая» несет расходы по награждению участников соревнований.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
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