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Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию МБУДО ДЮСШ директор Рудольф Галина Андреевна, тел 89059100295, раб. 8(38471) 5-15-11; главный судья Баринова Людмила Прокопьевна (89609186091).

4. Требования к участникам соревнований и условия допуска.
К участию в соревнованиях допускаются сборные команды ДЮСШ, СШ, СШОР и других учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности (юноши 2002-2003 гг.р.). В связи с условиями организации турнира, к участию допускаются 8 команд, первые подтвердившие своё участие.
Руководители команд представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: 

- именную заявку, по установленной форме, заверенную органом управления образованием, врачебно-физкультурным диспансером, а при его отсутствии, детской поликлиникой;

- приказ о командировании команды, заверенный руководителем организации,

-  паспорт, (для спортсменов моложе 14 лет -  свидетельство о рождении и справку школьника с фотографией, заверенную директором общеобразовательной  организации);  

- полис обязательного медицинского страхования;

- договор страхования от несчастного случая

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Представители команд несут ответственность за дисциплину участников во время проведения соревнований и местах проживания.
5. Условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся по действующим правилам ФИВБ. Система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. Игры проводятся из пяти партий. Высота сетки – 2.43. Игры проводятся мячами Mikasa MVA. 

Состав команды - 10 человек, 1представитель (тренер).

6. Определение победителей.
По количеству набранных очков определяются места. Подсчёт очков производится по «итальянской» системе. При победе 3:0 или 3:1 команда получает 3 очка, при выигрыше 3:2 – 2 очка и при поражении 2:3 – 1 очко, за неявку или техническое поражение - минус 1 очко.
При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:
- количеству побед во встречах;

- соотношению мячей во встречах;

- соотношению партий во всех встречах;

- соотношению партий во всех встречах между ними;

- соотношению мячей во встречах между ними.
За участие в игре незаявленного или неправильно оформленного игрока команде засчитывается поражение.
7. Награждение.
Победители и призёры областного турнира награждаются дипломами и грамотами департамента образования и науки Кемеровской области, а также дополнительными призами за счет средств привлеченной спонсорской помощи.
8. Условия финансирования.
Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации. 

9. Обеспечение безопасности участников соревнований
Соревнования проводятся  на базе МБУДО ДЮСШ г. Осинники, в соответствии с требованиями:

Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;

- приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

- МБУДО ДЮСШ г. Осинники несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнований, в том числе:

- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований;

- за монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнований;

- за ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;

- за обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведение  соревнований в целом (ответственное лицо: Рудольф Галина Андреевна – директор МБУДО ДЮСШ г. Осинники;

организацию медицинского обслуживания в период соревнований (медицинское обслуживание соревнований обеспечивает бригада скорой медицинской помощи на основании договора);

за несчастные случаи во время проведения тренировок, при подготовке и проведении соревнований в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации;

организацию безопасности осуществляется в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории.

В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при  проведении спортивных мероприятий МБУДО ДЮСШ г. Осинники руководствуется санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культуры и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования. Команды, не подтвердившие свое участие в соревнованиях до 07.04 .2019г., к соревнованиям не допускаются.

