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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивное физкультурное мероприятие (далее по тексту положения – Соревнование) по рукопашному бою чемпионат Россгвардии памяти Героя России Ю.С. Климова, проводится с целью популяризации и развития отечественного вида спорта , рукопашного боя  в городе Новосибирске и Новосибирской области и определения уровня физической подготовленности.
Основными задачами являются:
- укрепления здоровья и создания условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- формирования здорового образа жизни;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганда отечественного вида спорта рукопашного боя среди молодежи;
В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 03-05 октября 2019 года на базе МАУ ЦСП «Электрон», ул. Учительская д.42А.
03 октября – первый день соревнований, приезд участников,  комиссия по допуску, подготовка зала к соревнованиям взвешивание. 
[bookmark: __DdeLink__275_3695160982]04 октября – второй день соревнований, предварительные  поединки, торжественное открытие, продолжение предварительных поединков.
05 октября – третий день соревнований: финальные поединки, награждение, закрытие соревнований, день отъезда.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ
Организатором соревнования являются  Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области.
Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования и информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.
Соревнования проводятся при поддержке Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, Управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска,  МАУ ЦСП города   Новосибирска «Электрон», РО НСО ООО «Федерация рукопашного боя», Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области.
Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области и Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска оказывают информационную поддержку спортивного мероприятия. 
МАУ ЦСП «Электрон» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2019 год выполнить муниципальную работу «Обеспечение доступа к объектам спорта» для проведения вышеуказанного физкультурного мероприятия с заключением с организатором мероприятия договора о выполнении работы в рамках муниципального задания.
[bookmark: _GoBack]Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию РО НСО ООО «ФРБ». Главный судья соревнования – Русаков Виталий Викторович.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации, мужчины возрастной группы 18+.
Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка установленного образца, согласно Правил проведения соревнований «ОФРБ», напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).К участию допускаются команды субъектов федерации.
	[bookmark: __UnoMark__455_3529558967]Мужчины 18+, весовые категории
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Весовые категории:

















V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

03 октября – первый день соревнований;
9.00 - 14.00 – приезд размещение команд ,подготовка зала;
15.00 - 17.00 – комиссия по допуску, взвешивание;
18.00 - 19.00 – совещание судей и представителей;

04 октября – второй день соревнований;
10.00 - 12.00 – предварительные  поединки;
12.00 - 12.30 – открытие соревнований;
[bookmark: __DdeLink__270_725172191]13.00 - 18.00 – продолжение предварительных поединков;

05 октября – третий день соревнований;
10.00 - 15.00 – финальные поединки;
15.00 - 16.00 – награждение победителей и призеров, закрытие  
соревнований;
16.00 - 17.00 – выдача протоколов, отъезд команд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Спортивные соревнования проводятся по системе с разбиением на подгруппы, с выбыванием и утешительными встречами от финалистов. Третьих мест – два. В лично-командном зачете командные места определяются в зависимости от личных результатов участников, входящих в зачетный состав команд. 
Командные места в лично-командных соревнованиях определяются  по наименьшей сумме штрафных очков, начисляемых всем зачетным участникам с учетом занятого ими места, по принципу: 1-е место – 1 очко, 2-е место – 2 очка и т.д., причем за каждого не выставленного участника команде начисляется дополнительное количество штрафных очков, равное числу участников в самой многочисленной  весовой категории плюс одно штрафное очко.
При равенстве очков у двух или нескольких команд преимущество получает команда, зачетные участники которой имеют последовательно: 
а) большее количество первых, вторых, третьих и т.д. мест; 
б) при равенстве этих показателей: большее число участников в тех весовых категориях, в которых зачетными участниками заняты первые места; большее число побед этих зачетных участников; лучшее качество их побед и поражений; большее число участников в тех весовых категориях, в которых зачетные участники заняли вторые места, и т.д. Если в весовой категории взвесился только один боец, он дает команде очки, соответствующие первому месту. Результаты командного первенства заносятся в протокол.
Отчет о проведении соревнований предоставляется не позднее 10 дней после соревнований.






VII.  УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, размещением участников соревнований и представителей команд несут командируемые организации.
Расходы по награждению победителей и призеров соревнований медалями, расходы по оплате услуг судей и обслуживающего персонала, контролеров-распорядителей, расходы связанные с изготовлением полиграфической продукции, а также прочие расходы несут сторонние  организации.
VIII.  НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1,2,3 места в своих весовых категориях награждаются  дипломами, медалями. В командном зачете командными Кубками и дипломами.
Принцип награждения- нет спортсмена нет награды.

IX.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования  проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.
	Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.
Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области обеспечивает участников соревнований квалифицированным медицинским персоналом для контроля наличия у участников соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и допуска спортсменов к участию, проведения перед соревнованиями и во время мероприятий медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи.
Ответственность за общественную безопасность, медицинское обслуживание участников и зрителей возлагается на Управление Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в спортивном соревновании по рукопашному бою первенства Новосибирской области подаются в срок до 20 сентября 2019 года на электронный адрес: frb-nso@mail.ru
Именные заявки  с визами врача в печатном виде подаются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования.
Заявки оформляются согласно Правил «ОФРБ».
Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие предварительных заявок, к соревнованиям не допускаются. 
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта НСО в области физической культуры и спорта, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в одном экземпляре в день приезда.
К заявке прилагаются следующие документы:
- документ о страховке участника от несчастного случая;
- разрядная книжка;
- удостоверение личности.
Организационный комитет: 
Васильев Алексей Кирилович тел. 8-953-885-93-96
Макаров Михаил Владиславович тел. 8-923-199-09-75
Козлан Юрий Александрович тел. 8-913-985-18-60


Настоящее положение является официальным приглашением на   вышеуказанные Соревнования. 

