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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Общее собрание трудового коллектива муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детско-юношеская спортивная школа № 3" (МБУ ДО ДЮСШ № 3), именуемое далее «Общее собрание», является коллегиальным органом самоуправления коллектива, которое созывается по мере необходимости, но не реже одного раза в год.
2. Правовой основой для созыва общего собрания МБУ ДО ДЮСШ № 3 являются:

- Конституция РФ (12 декабря 1993 года);
- Трудовой кодекс РФ - ТК РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ред. от 25.05.2020);
- Конвенция о правах ребёнка (от 20 ноября 1989 года);

- Федеральный Закон от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- Федеральный Закон от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской федерации»;
- Федеральный Закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

- Закон Кемеровской области от 25.04.2008 № 30-ОЗ «О физической культуре и спорте»;
- Закон Кемеровской области от 05.07.2013 № 86-ОЗ «Об образовании»; 
- Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы - СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательной организации дополнительного образования детей 2.4.4.3172-14», утвержденных Постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014 г. №41;

- Устав МБУ ДО ДЮСШ № 3.
2. КОМПЕТЕНЦИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

К компетенции общего собрания трудового коллектива учреждения относится рассмотрение и принятие Устава, дополнений и изменений к нему, локальных нормативных актов, а также вопросов, касающихся перспектив развития учреждения. На общем собрании большинством голосов избирается совет МБУ ДО ДЮСШ № 3 (СТК).

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ КОЛЛЕКТИВА

Общее собрание трудового коллектива составляют все работники МБУ ДО ДЮСШ № 3. Собрание считается правомочным, если на нем присутствуют 2/3 от общего числа работников Учреждения.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ КОЛЛЕКТИВА

Большинством голосов на общем собрании трудового коллектива избираются председатель и секретарь. Решения общего собрания коллектива носят рекомендательный характер, доводятся до администрации. Вопросы с ориентированными сроками их рассмотрения доводятся до администрации в определенные общим собранием периоды.  
