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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Совет трудового коллектива муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детско-юношеская спортивная школа № 3" (МБУ ДО ДЮСШ№ 3), именуемый далее Совет – коллегиальный орган самоуправления учреждением. 

Совет избирается с целью привлечения сотрудников к управлению Учреждением.

2. Правовой основой организации деятельности Совета МБУ ДО ДЮСШ № 3 являются:

- Конституция РФ (12 декабря 1993 года);
- Трудовой кодекс РФ - ТК РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ред. от 25.05.2020)
- Конвенция о правах ребёнка (от 20 ноября 1989 года);

- Федеральный Закон от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- Федеральный Закон от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской федерации»;
- Федеральный Закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

- Закон Кемеровской области от 25.04.2008 № 30-ОЗ «О физической культуре и спорте»;

- Закон Кемеровской области от 05.07.2013 № 86-ОЗ «Об образовании»; 
- Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы - СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательной организации дополнительного образования детей 2.4.4.3172-14», утвержденных Постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014 г. №41;

- Устав МБУ ДО ДЮСШ № 3.
2. КОМПЕТЕНЦИЯ СОВЕТА

Совет решает следующие вопросы:

· представление работников к различным видам поощрения (включая материальное);
· рассмотрение и согласование локальных нормативных актов учреждения (устава, положений,  в том числе правил внутреннего трудового распорядка и др.);
· рассмотрение вопросов, касающихся совершенствования и развития материально-технической и образовательной базы учреждения, взаимодействия с различными учреждениями и организациями, родительским комитетом;
· согласование объема учебной нагрузки и ставок сотрудников школы;

· рассмотрение и согласование вопросов, касающихся  оплаты труда и распределения стимулирующей части фонда оплаты труда МБУ ДО ДЮСШ № 3;
· рассмотрение и согласование вопросов, касающихся охраны труда и техники безопасности учреждения;

· согласование вопросов, связанных с поощрением и наказанием сотрудников Учреждения;
· рассмотрение жалоб и предложений сотрудников, обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
        Все решения Совета носят рекомендательный характер и должны учитываться администрацией при решении вопросов, входящих в компетенцию Совета. Вместе с тем Совет не может принимать решения по вопросам, не входящим в его компетенцию.
3. ПОРЯДОК ИЗБРАНИЯ И РУКОВОДСТВО СОВЕТОМ

Совет выбирается в количестве 5 человек из числа постоянно работающих сотрудников, из которых выбираются председатель и секретарь. Совет и председатель Совета избираются на общем собрании коллектива, как правило, в начале учебного года сроком на 1 год.
Выработку и принятие решений Совет осуществляет путем проведения заседаний в соответствии с планом работы, а также по мере необходимости. В перерывах между заседаниями руководство Советом и согласование вопросов с администрацией от имени Совета осуществляет председатель Совета. По окончании срока полномочий Совет и председатель Совета отчитываются на общем собрании трудового коллектива о проделанной работе.
Состав Совета и председатель Совета могут быть переизбраны неограниченное количество раз.
В случае, если Совет или председатель Совета не выполняют или выполняют не в полной мере делегированные им коллективом школы полномочия, коллектив вправе досрочно их переизбрать.

4. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ СОВЕТА ДЮСШ № 3

Председатель Совета планирует работу Совета, секретарь ведет соответствующую документацию Совета. Вопросы с ориентированными сроками их рассмотрения доводятся до администрации в начале планируемого периода. О точной дате плановых заседаний и всех внеплановых заседаниях Совета, проводимых с участием представителей администрации, извещается не менее чем за 2 недели до намеченного заседания. Исключение может быть сделано только для вопросов, требующих безотлагательного принятия решения.

5. ЛИКВИДАЦИЯ СОВЕТА ДЮСШ № 3

Совет может быть ликвидирован только в случаях:
1. Ликвидации МБУ ДО ДЮСШ № 3 или его слияния с другим учреждением;

2. По решению общего собрания трудового коллектива школы.  
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