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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении  Новогоднего турнира по баскетболу
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(номер код вида спорта 0140002611Я)

г. Гурьевск
 2021 г.
1. Введение
Новогодний турнир  по баскетболу среди юношей 2007-2008 г.р.  (далее - соревнования) проводятся в соответствии с утвержденным  календарным планом  МБУ «СШ им. Б.В. Непомнящего» ГМО в 2021 года   и правилами вида спорта «Баскетбол»,  утвержденные Министерством спорта от 01.10.2017 г. с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 04.05.2017 № 411, от 31.05.2019 № 435, от 26 августа 2020 г. № 643
2. Цели и задачи
· Популяризация баскетбола среди занимающихся;
· Выявление сильнейших команд;
· Повышение уровня физической подготовленности спортсменов;
· Пропаганда здорового образа жизни.
3. Сроки и время проведения
Новогодний турнир по баскетболу проводится  19 декабря 2021 г. в спортивном комплексе «Металлург», по адресу Кемеровская область - Кузбасс,   г. Гурьевск, ул. Революционная,  100 а.  
          10.30       работа  комиссии по допуску участников
          10.45        заседание судейской коллегии, жеребьевка

          11.00                  открытие соревнований
          11.15                  начало игр

          16.00                  награждение
4. Руководство проведением соревнований
Общее    руководство организацией и проведением  соревнования осуществляет       МБУ «СШ им. Б.В. Непомнящего» ГМО (директор А.Е. Тропин) и МБУ «Центр развития физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики» ГМО (И.о. директора О.Н. Старикова). Непосредственное проведение соревнований осуществляет коллектив  МБУ «СШ им. Б.В. Непомнящего» ГМО (директор А.Е. Тропин) и главная судейская коллегия.

Главный судья – Зазин А.Н. (тел. 8-950-272-3976). 
Зам. Руководитель медицинской службы –  по согласованию.
5. Требование к участникам и их допуск
К участию в соревнованиях допускаются  сборные команды юношей 2007-2008  г.р.      имеющие достаточную физическую подготовку и  медицинский допуск  к соревнованиям. Состав команды 12 человек.   
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований, соревнования проводятся при наличии утвержденного акта   готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

- Правила обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;

- приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 
№ 1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;

- рекомендации по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 № 44;

- Постановление Правительства РФ от 16.12.2013 №1156 «Об утверждении правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 №202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объекта спорта» и формы паспорта безопасности объекта спорта (требованиями);

- приказа Минспорта России от 26.11.2014 №948 «Об утверждении Типовой инструкции по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований»;

- ст. 2 Порядка организации и проведения массовых мероприятий, в редакции Закона Кемеровской области – Кузбасса от 14.12.2020 № 151 – ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об обеспечении безопасности при проведении массовых мероприятий» и Закон Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» (принят постановлением Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от 25.11.2020);

- Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденный Минспортом Российской Федерации Матыциным О.В. и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Поповой Ю.А. 31.07.2020 г. (в ред. дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 13.11.2020);

- Распоряжение Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 15.06.2021 № 85-рг «О дополнительных мерах по противодействию распространению новой короновирусной инфекции (COVID-19)».

− Правилами вида спорта «Баскетбол»,  утвержденные Министерством спорта от 01.10.2017 г. с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 04.05.2017 № 411, от 31.05.2019 № 435, от 26 августа 2020 г. № 643.
 МБУ «СШ им. Б.В. Непомнящего» Гурьевского муниципального округа несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе: 

− за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований; 

 − обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом (ответственные лица: Тропин Андрей Евгеньевич – директор МБУ  «СШ им. Б.В. Непомнящего» ГМО, Савинова Елена Петровна – специалист по ОТ МБУ "СШ им. Б.В. Непомнящего" ГМО); 

− организацию безопасности в соответствии со ст.12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории; 

− организацию медицинского обслуживания в период соревнований обеспечивается медицинский работник по согласованию; 

− за несчастные случаи во время проведения тренировок, при подготовке и проведении соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.
 Перевозка спортсменов к месту проведения соревнований и обратно производится в соответствии с требованиями к организации перевозок групп детей автобусами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 30.12.2016 года № 941 «Об утверждении порядка подачи уведомлений об организованной перевозке группы детей автобусами». Ответственность за перевозку детей несут командирующие организации.

7. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

8. Определение победителей 
Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков.   При равенстве очков у двух команд преимущество получает команда, имеющая победу над соперником. Если у трех команд равное количество очков, то победитель определяется по сумме заброшенных и пропущенных мячей между этими командами. 
Система проведения первенства будет определена на судейской коллегии в зависимости от числа участвующих команд. Соревнования проводятся по правилам РФБ. Матчи проводятся мячом № 6. 

Игры проводятся из четырех периодов по 10 минут. 
По количеству набранных очков определяется занятые места. Проигрыш – 1 очко, победа – 2 очка, неявка – 0 очков.

Судейская  определяет лучших игроков в каждой команде.

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока команде засчитывается поражение.
9. Награждение

Команда победитель и команды призеры награждаются  грамотами   администрации спортивной школы.

10. Финансовые условия

  Расходы по командированию участников, тренеров и представителей команд (проезд, питание,   страхование) несут командирующие организации.

11. Заявки на участие 
Представители команд представляют в комиссию по допуску участников именную заявку, заверенную врачом, медицинским учреждением и руководителем организации и полис страхования от несчастного случая (оригинал).  
Положение является официальным вызовом.

