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В статье определены основы реализации идей популяризации игровых видов спорта в развитии и формировании ценностей и идей здорового образа жизни. Способность личности к игровому саморазвитию личности определяется жизненно важной. Двигательная активность рассматривается в игровых видах спорта как показатель качества решения задач социализации личности и формируемого опыта социальных отношений. Выделены модели и педагогические условия повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни.
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Популяризация игровых видов спорта является интегрированным явлением, основы которого будут выделены в контексте ценностей и смыслов, идей и технологий развития и формирования здорового образа жизни.
Популяризация – это категория педагогики, направленная на повышение уровня качества и результативности принятия идей и ценностей того или иного вида деятельности  основой для формируемого опыта социальных отношений и социального сотрудничества, коллективизма и самоорганизации возможностей самовыражения личности в коллективе. 
Выделим модели, позволяющие понять основы популяризации как категории и процесса в педагогической науки из следующих составляющих научно-педагогической деятельности: 
- особенности и модели популяризации спорта в системе непрерывного образования [1] регламентированы основами развития личности в избранной плоскости выстраиваемых и уточняемых, корректируемых и оптимизируемых отношений и возрастосообразности деятельности;
- принципы популяризации спорта в системе непрерывного образования рассматриваются в системном описании и уточнении возможностей научной теоретизации как основа ценностно-смыслового выбора успешности развития личности [2] ;

- популяризация спорта в структуре воспитательной работы в образовательной организации [3] представляет интерес с позиции гуманизации и оздоровления личности и общества;
- проектирование и реализация возможностей повышения качества самореализации и сотрудничества личности в спортивно-образовательной среде [4] позволяет уточнить полиаспектность идей интеграции образования, спорта и науки, раскрыть наиболее целесообразные решения задач развития личности через интегрированное явление, именуемое "спортивно-образовательная среда";

- популяризация легкой атлетики в системе непрерывного образования [5] может быть принята в качестве примера реализуемых идей популяризации избранного вида спорта;

- популяризация настольного тенниса в контексте ценностей и основ здоровьесберегающего и адаптивно-акмепедагогического подходов [6] позволяют повысить качество понимания и решения задач развития личности в настольном теннисе, раскрывать возможности планирования, реализации и всеобщности идей развития личности через настольный теннис;

- популяризация вольной борьбы в современном образовательном пространстве [7] раскрыта в классической парадигме гуманизации современного образования и системы занятий избранным видом спорта;

- модели и методология теоретизации и формирования успешности личности студента училища олимпийского резерва в спорте, науке, образовании [8] раскрыта в иерархии доминирующих факторов и технологий продуктивного и системного решения задач развития личности; 
- популяризация греко-римской борьбы в системе современного образования и спорта [9] определяется основой для систематичности и целостности управления качеством включения личности в процесс принятия основ греко-римской борьбы в качестве избранного вида спорта или направления досуга;

- популяризация физической культуры и спорта в системе непрерывного образования [10] позволяет раскрыть особенности популярности технологий формирования и реализации идей здоровьесбережения в широких социальных кругах населения. 
Основы реализации идей популяризации игровых видов спорта в развитии и формировании ценностей и идей здорового образа жизни могут быть определены в контексте гуманистического подхода или адаптивно-продуктивного подхода современной педагогической методологии. 
Способность личности к игровому саморазвитию личности определяется жизненно важной. Двигательная активность рассматривается в игровых видах спорта как показатель качества решения задач социализации личности и формируемого опыта социальных отношений. 
Выделим модели и педагогические условия повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни.
Модель повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни – идеальное построение процесса повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни, раскрывающее в доступной, наглядной, целостной системе теоретизируемых составляющих возможность понимания и оптимизации качества исследуемого и/или реализуемого процесса повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни.
Педагогические условия повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни – совокупность моделей, в системе регламентирующие качество и перспективность повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни. 
Педагогические условия повышения качества популяризации игровых видов спорта в контексте формирования идей и ценностей здорового образа жизни: 
- наукосообразность идей и ценностей развития личности в системе формируемых приоритетов и образов развития личности через осознание важности и значимости здоровьесбережении и идей здоровьесберегающего мышления; 
- изучение основ формируемого социального опыта в гибком управлении качества возрастосообразного развития личности и признания важным механизм самоорганизации успешности и продуктивности развития личности здоровье как универсальный показатель и критерий состоятельности идей гуманизма в современном образовании, культуре, спорте, искусстве; 

- повышение уровня профессионализма личности в использовании игровых технологий развития личности; 

- разработка новых доступных программ включения личности в процесс занятий игровыми видами спорта; 

- включенность личности в систему непрерывного образования как гаранта формирования целостности и востребованности личности в различных направлениях самореализации и самоактуализации.

Популяризация игровых видов спорта – основа формирования здорового образа жизни, определяет перспективность использования игровых технологий возрастосообразного развития личности. 
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