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В статье определены основы самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой, качество теоретизации возможностей самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой осуществлены в традиционном и инновационном ракурсах продуктивного решения задач уточнения моделей современной педагогики.
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Самоанализ в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой как педагогический процесс может быть осуществлён в теоретизации в контексте традиционного и инновационного методологических подходов.

Выделим из ниже приведённых работ основы оптимального понимания важности использования самоанализа в работе педагога:
- теоретизация успешности занятий легкой атлетикой позицируется в смыслах и ценностях теоретизации как социально-профессиональная проблема [1]; определяя уровень осмысления важности достижений личностью высоких результатов, можно создать объективно высокие возможности продуктивного становления личности в избранном поле смыслов и условий воспроизводства уровня культуры и деятельности личности; 
- особенности уточнения принципов тренировочного процесса в легкой атлетике [2] основан на возможности учёта всех ограничений и предпочтений; в выделенной в работе задаче – это адаптивно-продуктивный подход; 
- возможности формирования ценностей и мировоззрения личности в легкой атлетике [3] могут быть визуально отображены в продуктах развития личности; наиболее актуальным ресурсом и продуктом рефлексии и самопрезентации является портфолио обучающегося; системность отображения в портфолио данных о развитии и продуктивном становлении личности является интегрированной характеристикой развития личности в спорте, образовании, науке, искусстве;
- научное обоснование важности повышения качества тренировочного процесса в легкой атлетике [4] системно сводит понимание к целостному, возрастосообразному построению основ развития личности;

- выделение и уточнение педагогических условий повышения качества тренировочного процесса в легкой атлетике рассматривается как модель формирования профессионализма [5]; специфика формирования ценностей и способов, возможностей и конструктов оптимизации решения задач развития профессионализма как ресурса самоорганизации качества развития личности и общества является первостепенной задачей управления качеством развития личности и уровня качества организуемого тренировочного процесса в легкой атлетике; 
- детерминация и визуализация успешности решения задач развития личности в легкой атлетике [6] раскрыты через основы продуктивного использования классического педагогического моделирования и дидактической и научной теоретизации;

- научное исследование [7] позволяет повысить качество и результативность постановки и решения задачи повышения качества теоретизации возможностей самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой; 
- педагогические технологии в теоретизации успешности развития личности в системе непрерывного образования [8] позволяют в разработке и использовании раскрывать наиболее востребованные, универсальные и персонифицировано значимые составляющие развития в избранном поле смыслов и направлении деятельности;

- модели и методология теоретизации и формирования успешности личности студента училища олимпийского резерва в спорте, науке, образовании [9] позволяют в единстве смыслов и приоритетов функционирования спортивно-образовательной среды обеспечить решение задач организации продуктивного уточнения качества достижений личности в спорте как системы смыслообразования и целеполагания, корректность и поливариативность которых дополняется всеми ресурсами современного непрерывного образования и науки как условия и конструкта повышения уровня развития личности и общества; 
- теоретизация качества формирования идей продуктивности в технологиях самоанализа и самопрезентации [10] раскрывает направленность трансляции смыслов, повышения уровня качества развития личности через выделение единства выбора «средства – методы – цель» в реализации идей продуктивности, гуманизма и научного уточнения условий успешности личности в избранном поле деятельности, целеполагания и смыслообразования.
Определим основы самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой в составляющих моделях теоретизации и уточнения качества постановки и решения задач развития личности через занятия легкой атлетикой. 
Основы самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой – процесс и продукты теоретизации качественных решений проблем самоанализа и развития через занятия легкой атлетикой, в системе которых отражается уровень и результативность решения задач самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой.
Модели самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой – идеальные представления, повышающие эффективность и управляемость процесса самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой. 
Функции самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой – основные реализуемые в деятельности личности задачи самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой, раскрывающие тип развития и возможность достижения личностью «акме» в легкой атлетике как избранном виде спорта или направления самореализации в избранном виде хобби. 
Принципы самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой – основные положения, гарантирующие целостное продуктивное решение задач оптимизации возможностями развития личности и управления качеством самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой.
Педагогические условия повышения результативности самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой – механизм упрощения и оптимизации качества постановки и решения задач управления процессом развития личности в легкой атлетике как избранном виде спорта, системно трансформирующий образ жизни, мышлений и способы решения задач развития личности, легкой атлетики как избранного вида спорта и всей жизнедеятельности и общества. 
Качество теоретизации возможностей самоанализа в развитии и самореализации личности через занятия легкой атлетикой осуществлены в традиционном и инновационном ракурсах продуктивного решения задач уточнения моделей современной педагогики.
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