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Педагогические технологии в развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося представляют интерес с позиции выбора направленности и концентрации идей здоровьеформирующего мышления, возрастосообразности и гибкости управления качеством развития личности. 
Педагогические технологии в развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося – это системные единицы профессионально-деятельностного решения задач развития личности, согласованность и корректность постановки и решения проблем и задачи которых обусловлены идеями и ценностями, приоритетами и смыслами гуманистического решения задач развития, определяющими здоровый образ жизни у обучающегося нормой культуры, регламентирующей все составляющие проектирования и технологического решения задач развития личности в системе непрерывного образования. 
Педагогические технологии в развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося могут быть системно выделены в задачах теоретизации и продуктивного уточнения из следующих систем детерминации и детализации качества функционирования моделей научной теоретизации: 
- технология тренировочного процесса в тяжелой атлетике [1] раскрывает возможность построения и уточнения основ развития личности в тяжелой атлетике, приведены определения и модели тренировочного процесса в тяжелой атлетике как избранном виде спорта;
- тренировочный процесс в легкой атлетике [2] определяется и системно модифицируется в теоретизируемых условиях оптимизации качества как модель и технология оптимизации качества развития личности спортсмена;

- технологизация тренировочного процесса в легкой атлетике [3] рассматривается в контексте выделяемых проблем и потенциально реализуемых решений;

- педагогическое моделирование в профессиональной деятельности учителя и научно-педагогического работника [4] определяется уникальным ресурсом и продуктом эволюции представлений научно-педагогического мира о системе и способах теоретизации основ развития личности через продуцирование социально, образовательно и профессионально значимых продуктов деятельности и нового научного знания в педагогике;

- педагогическое моделирование как технология и метод инновационного обновления возможностей педагогической деятельности [5] рассматривается в системе теоретизируемых возможностей использования метода, определяются составляющие научного поиска и регламентации возможностей использования метода педагогического моделирования в деятельности личности в системе непрерывного образования;

- специфика выбора технологий, ценностей и моделей современного воспитания [6] позволяют определить системность и надежность реализации идей развития личности и формирования ценностей и смыслов через технологическую диагностику и решение задач деятельности и общения в системе непрерывного образования, регламентирующего качество сформированности смыслов, ценностей, приоритетов деятельности и общения на протяжении всего периода существования и самоорганизации;

- технологизация обучения пулевой стрельбе [7] рассматриваются через призму созданных моделей и детерминированных в визуализации основ развития личности проблем; надежность использования технологий обучения пулевой стрельбе утоняются методологическими и научно-педагогическими условиями оптимизации качества решения задач обучения пулевой стрельбе; 
- педагогические технологии в теоретизации успешности развития личности в системе непрерывного образования [8] позволяют определять наиболее эффективные способы и средства в реализации идей развития и обеспечения продуктивности развития и достижения надлежащего в визуализации уровня успешности личности;

- теоретизация качества формирования идей продуктивности в технологиях самоанализа и самопрезентации [9] определяет составляющие, вариативность и вариабельность которых в выборе личности гарантирует успешное, объективное решение задач повышения качества деятельности личности и достижения личностью наилучших результатов благодаря осмысленному использованию основ рефлексии, самопрезентации и самокоррекции, специфика уточнения которых осуществляется через анализ продуктов решения задач развития и деятельности.
Возможности теоретизации основ построения и уточнения педагогических технологий, определяющих основы развития культуры здорового образа жизни у обучающегося, могут быть определены через уточнение моделей и их составляющих в системном выборе идей целостности и уникальности развития личности как ценности и продукта современного образования и культуры, гарантирующих качественное усвоение норм здоровьеформирующего мышления и продуктивности. 
Выделим модели педагогических технологий, определяющих основы развития культуры здорового образа жизни у обучающегося. 

Модели педагогических технологий, определяющих основы развития культуры здорового образа жизни у обучающегося, – это идеальные системы теоретизации и реализации идей основы развития культуры здорового образа жизни у обучающегося в системном согласовании с пространственно-временными ограничениями и требованиями деятельности, культуры, науки, образования, спорта и пр.
Модели педагогических технологий, определяющих основы развития культуры здорового образа жизни у обучающегося:
- адаптивная модель ;

- проективная модель ;

- суггестивная модель ;

- уровневая модель ;

- системно-деятельностная модель ;

- аксиологическая модель ;

- культурологическая модель ;

- синергетическая модель ;

- информационная модель ;

- мультисредовая модель ;

- антологическая модель.
Определим педагогические условия повышения результативности развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося. 
Педагогические условия повышения результативности развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося – совокупность положений теории педагогики, моделируемых в систему норм и условий организации успешной деятельности, в структуре которых определяется, уточняется, корректируется, организуется и анализируется в обобщении процесс повышения результативности развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося и его составляющие.
Педагогические условия повышения результативности развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося:
- осмысленность идей развития; 
- направленность трансляции смыслов; 
- цикличность идей развития и самоанализа; 
- уровневость контроля и самоконтроля; 
- учет всех ограничений в решении задач «хочу, могу, надо, есть»; 
- обеспечение решение задач на профессиональном уровне; 
- системность деятельности; 
- включенность личности в образовательный процесс на протяжении всей жизни. 
Педагогические технологии в развитии культуры здорового образа жизни у обучающегося – сложное педагогическое явление, ценности и смыслы, продукты и условия оптимизации качества изучения и использовании которых будут продолжены нами в следующих работах. 
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